
Анализ анкетирования родителей 
МБДОУ № 73 «Веснянка»

 в 2017-2018 уч. году.

С целью получения более полного анализа степени удовлетворенности 
родителями качеством деятельности МБДОУ № 73 «Веснянка» были 
опрошены родители всех возрастных групп с 30.10.2017- 04.11.2017 г.  и 
проанализированы  их ответы. Всего  опрошено 250 родителей, что составило 
60% от общего количества  списочного состава воспитанников. Такой 
процент указывает на то, что родители готовы на взаимодействие и 
сотрудничество и остаются не равнодушным к жизнедеятельности 
учреждения.

При анализе анкетирования выявлено следующее:

100% родителей  воспитанников удовлетворены работой дошкольного 
учреждения. Это свидетельствует о том, что созданная система работы ДОУ 
позволяет максимально удовлетворять потребность и запросы родителей 
(законных представителей).

Высокие результаты анкетирования отмечены в вопросе «Организация  в 
детском саду совместных мероприятий с участием родителей, детей и 
педагогов» - 100% опрошенных.   ФГОС ДО предполагает активизацию 
работы ДОУ с семьей. В учреждении отлажена и активно работает  
система  сотрудничества: проводится не только теоретическое 
просвещение, но и организация системы практической работы с 
родителями, что высоко оценили родители воспитанников.

92% утверждают, что их ребенок с удовольствием посещает детский сад и 
они спокойны во время работы за пребывание ребенка в детском саду, 8% 
детей не всегда с удовольствием посещают детский сад, это зависит от 
многих социальных факторов. Такой высокий показатель говорит о том, что 
присмотр и уход за детьми обеспечивает запросы родителей (законных 
представителей) и психологический комфорт родителям во время трудового 
дня.

На вопрос «Удовлетворены ли вы качеством организации образовательного 
процесса в ДОУ?» 93% родителей  удовлетворены полностью, 6%- не всегда, 
и лишь 1% родителей ответили- «нет» . Таких результатов удалось 



достигнуть соблюдением  объема образовательной нагрузки правилам и 
нормам СанПиН. 

По результатам анкетирования информации об успехах ребенка, выявлено, 
что 2% семей не получают систематическую и достаточную информацию в 
области развития и воспитания своего ребенка, 10%- не всегда получают 
информацию об успехах своего ребенка.  88%  получают информацию в 
достаточном объеме. Повысить процент удовлетворенности тяжело по 
причине перенаполняемости групп, однако педагоги создают группы в 
соцсетях, приложении «Вайбер», где оперативно выкладывают информацию 
о проведенном дне в детском саду. Несмотря на достаточно высокий 
показатель, воспитателям все же следует уделять больше внимания 
индивидуальным беседам с родителями. 

55% опрошенных родителей принимают участие в образовательной 
деятельности ДОУ; 25%- принимают участие иногда и 20% родителей не 
принимают участия в образовательной деятельности ДОУ, объясняя это 
своей занятостью. В "Концепции дошкольного воспитания" 
подчеркивается, что: "Важнейшим условием является  установление  
доверительного  делового  контакта  между семьей и детским садом, в ходе 
которого корректируется  воспитательская   позиция родителей   и 
педагогов". Необходимо внедрять в практику учреждения эффективные 
психологические методики по работе с  ребенком и семьей, которые 
помогают установить доверительный контакт с семьей. Для этого 
необходимо привлечение педагога–психолога.

Рекомендации педагогам.

 Продолжать просветительскую работу с родителями с целью подачи 
полной и своевременной информации о направлениях деятельности 
дошкольного учреждения по развитию и воспитанию детей;

  уделять больше внимания индивидуальным беседам с родителями;
  внедрять в практику учреждения эффективные психологические 

методики по работе с  ребенком и семьей, которые помогают 
установить доверительный контакт с семьей.

Рекомендации родителям.
 Проявлять активность в вопросах развития и воспитания своих детей, 

принимая участие в родительских собраниях, выставках совместного 
творчества, праздниках и развлечениях, совместной трудовой 
деятельности.




